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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Halbpension,

reichhaltiges Frühstücksbuffet, warmes Buffet
am Abend inkl. Salat und Nachtisch,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Bettwäsche und Handtücher inklusive

 Eintritt in den Tiergarten Nürnberg
Eintritt in die Kaiserburg (ohne Führung)
Mittelalter-Quiz rund um die Jugendherberge

 Nicht enthalten: ÖPNV-Tickets

Termine & Preise
02. 01. 2024 - 22. 12. 2024

 2 Übernachtungen mit Halbpension,
Zimmer bis 6 Personen mit Du / WC
bis 2 Jahre: 0,00 € pro Person
3 - 5 Jahre: 68,00 € pro Person
6 - 11 Jahre: 76,00 € pro Person
ab 12 Jahre: 152,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 2 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

NürnbergsTiereundTürme
In 3 Tagen Tierwelt und Kaiserburg entdecken

FAMILIEN UND ALLEINERZIEHENDE MIT KINDERN

ALLGEMEINE HINWEISE

entdeckt„Nürnbergs

Nürnberger Tiergarten.

die Kaiserburg

Mittelalter-Quiz.

Wir freuen uns auf euch!

Tiergarten Nürnberg:

Kaiserburg:

Infos zur Barrierefreiheit:

Herzlich willkommen in der Kultur|Jugendherberge Nürnberg. Die Jugendherberge liegt sehr zentral oberhalb
der Altstadt in den ehemaligen Kaiserstallungen mit herrlichem Blick auf das Stadtzentrum. Alle Zimmer sind mit
DU / WC ausgestattet. Das Haus verfügt über einen großen Eingangsbereich, ein Bistro, 9 Tagungsräume, den
275qm großen Eppeleinsaal und modernste Medienausstattung.

Nürnberg hat viel zu bieten: Kultur, Geschichte und Freizeitmöglichkeiten. Besonders bekannt ist der Nürnberger
Tiergarten, der als weitläufige Anlage Heimat für Flora und Fauna bietet. Wofür Nürnberg aber noch berühmter
ist, ist die Kaiserburg mit ihren vielen Türmen.Wir kombinieren beides: Kommt zu uns und
Tiere und Türme“.

Den Ort, in dem schon berühmte Tierbabys, wie die Eisbären Flocke und Charlotte, Giraffe Carlo und Nashorn
Albrecht lebten,könnt ihr entdecken: den Neben den Tieren ist der Zoo auch für die
großzügige Wald- und Wiesenlandschaft bekannt.

Am nächsten Tag steht auf dem Programm. Hier wird Mittelalter erlebbar und an interaktiven
Stationen lernen die Kleinsten viel über Kaisers Zeiten. Auch Schilde und Helme können entdeckt werden.

Vom Sinnwellturm der Kaiserburg hat man einen super Überblick auf die Stadt und die Jugendherberge.Unsere
Jugendherbergehat auch zwei Türme: den Fünfeckturm und den Luginsland. Wusstet ihr, dass in der
Jugendherberge ehemals Pferde untergebracht waren? Hier trafen Tiere und Türme auch schon in der
Vergangenheit aufeinander…

Im Anschluss bleibt noch genügend Zeit für eine Stadtrallye, unserem Geschichte(n) und
Sehenswürdigkeiten von Nürnberg erkundet ihr auf eigene Faust. Das Mittelalter-Quiz rund um die
Jugendherberge entführt euch an die schönsten Stellen der Altstadt. Das Quizheft und das dazugehörige
Lösungsheft erhaltet ihr bei Anreise.

Änderungen im Ablauf und der Organisation sind möglich.
Die Besichtigungen der einzelnen Programmpunkte findet in Eigenregie innerhalb der Öffnungszeiten statt.

Verlängerungsnächte nach Verfügbarkeit und gegen Aufpreis buchbar.

Der Tiergarten hat 365 Tage im Jahr geöffnet. Die genauen Öffnungszeiten findet ihr auf der Website ..

Täglich geöffnet, die Kaiserburg ist nur an folgenden Tagen geschlossen: 1. Januar, Faschingsdienstag, 24., 25.
und 31. Dezember. Die Öffnungszeiten entnehmt ihr bitte der Website
- Programminformation über kultur.nuernberg@jugendherberge.de
- Programmbuchung über nuernberg@jugendherberge.de
- Die Rezeption ist von 07:30-23:30 Uhr geöffnet, der Zimmerbezug ist ab 15:30 Uhr möglich.
Der Check-Out erfolgt bis spätestens 10 Uhr.

Das Programm ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität bedingt geeignet. Bitte setzt euchdazu mit der
Jugendherberge in Verbindung. Hinweise zu den Gegebenheiten vor Ort findet ihr auf unserer Homepage
unterReisen für Alle

Kaiserburg
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www.jugendherberge.de/reisen/9626

Tiergarten Nürnberg

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Nürnberg,
Burg 2
90403 Nürnberg

+49 911 230936-0
nuernberg@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/9626

